4.4 L'equation sous la forme pente-point d'une fonction linéaire - 2¢ partie

Exemple 1 : Ecris une équation sous la forme explicite d'une droite qui passe par le point R (1,-1) et
qui est paralléle a la droite y = %x -5
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(® Rééeris sous forme explicite
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Exemple 2 : Ecris une équation sous la forme explicite d'une droite qU| passe par le point R (1,-1) et
qui est perpendiculaire a la droite y = —x 5.

pente est { oppose de Vinverse
Mcoriginale) = 2 miy=-3 point R (1,-1)
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O Commence avec forme pente-point

@ Reeeris sous forme explicite
Y-Y5 = m(x-x,)

y+1 = -%@)

y=(-n = "%(x-l) y+tl = ~3x+3
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Exemple 3 : Ecris une équation sous la forme explicite d'une droite dont I'abscisse & l'origine est 3 et
qui est perpendiculaire d la droitey =3x + 5. point (3,0 )

-1 point (3,0)

-3 X, gl

m (originale) = 3 my =

® forme pente-point ® forme explicite

Y-y, = mix=-x,) U='—%(x—3)
-0 = ~| - .
90 ?(x >) y= ~Lx+3
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Exemple 4: Ecris une équation de la droite qui passe par les points indiqués. Ecris I'équation sous la
forme pente-point et sous la forme explicite. Trace la droite.

A(-2,-5)etB(1,1)
O Trouve la pente : 5 /7,
m=rse = 6 - 2 .2 7
run ) ] 3 :
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Y-y, = Mmx-%) @

y-(-3) = 2(x-(-2))

(®) Rééeris sous forme explicite
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